Б – условно большой шар

М – условно маленький шар

С – стандартный шар, одинаковый

Н – условно нестандартный шар

1-е взвешивание: по 4 шара на каждой чаше

Вариант 1: одна чаша больше другой
Б Б Б Б

М М М М

ССССС

2-е взвешивание 

1-я чаша : МММББ

2-я чаша : ССССС

 Кучка   : ББМ

Если 1-я = 2-ой, то взвешиваем из кучки Б и Б, правильный который больше, если Б=Б , то правильный М из этой кучки
Если 1-я больше 2-й, то взвешиваем из 1-й чаши  Б и Б, правильный который больше

Если 1-я меньше 2-й, то взвешиваем М и М из 1-й чаши, правильный который меньше, если они равны, то правильный третий М из этой чаши

Вариант 2: чаши равны

СССС
СССС

ННННН

2-е взвешивание: два шара Н откладываем
Взвешиваем ССС и ННН
Если ССС=ННН, то взвешиваем из отложенных один Н и С, если равно, то правильный второй Н из отложенных, если неравно, то тот Н, который на весах

Если ССС больше ННН, то взвешиваем Н и Н, правильный который меньше; если они равны, то правильный третий Н

Если ССС меньше ННН, то взвешиваем Н и Н, правильный который больше; если они равны, то правильный третий Н.

